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I. Se acordă câte 2p pentru fiecare răspuns corect: 
1.a;   2.c;   3.b;   4.c;   5.c;   6.d;   7.a;   8.b;   9.c;   10.a.   Total 20 puncte 

II. Se acordă câte 2p pentru fiecare răspuns corect: 
1. Reşiţa;   2. Jijia;   3. F;   4. 9;   5. 10.      Total 10 puncte 

III. Se acordă  12 puncte din care: 
a. 4p pentru 2 deosebiri între clima Munţilor Poiana Ruscă şi clima Câmpiei de Vest la sud de 
Mureş (câte 2p pentru fiecare deosebire enunţată corect); pentru răspunsuri parţial corecte se 
acordă câte 1p. 
- deosebirile climatice au în vedere următoarele elemente: temperaturi medii anuale, precipitaţii 
medii anuale, vânturi, influenţă climatică, etaj climatic. 
b. 4p pt. două deosebiri între relieful Grupei Făgăraş şi relieful Câmpiei Transilvaniei (câte 2p pt. fiecare 
deosebire enunţată corect); pt. răspunsuri parţial corecte se acordă câte 1p.  
- deosebirile de relief au în vedere următoarele aspecte: tipuri de relief, altitudini (medii sau 
maxime) sau alte aspecte legate de relief (aspecte referitoare la modul de formare a unităţii 
respective, unele forme deosebite, elemente ale alcătuirii geologice). 
c. 4p pentru două deosebiri între clima Podişului Sucevei şi clima Câmpiei Transilvaniei (câte 2p 
pentru fiecare deosebire enunţată corect); pentru răspunsuri parţial corecte se acordă câte 1punct. 
Nota 1: Pentru tratarea separată a celor două unităţi de relief se acordă jumătate de punctaj (câte 
1p pentru fiecare deosebire  enunţată corect). 
Nota 2 (valabilă şi pentru subiectele IV şi V): Se poate face referire la unităţile de relief respective 
fie cu literele cu care sunt marcate pe hartă, fie cu denumirile lor reale.    
           Total 12 puncte 
IV. a. Se acordă 10 puncte pentru precizarea următoarelor elemente: 
a) 3 caracteristici ale reliefului - 3p (câte 1p pentru fiecare);  
b) o influenţă climatică – 1p; 
c) un etaj de vegetaţie – 1p; 
d) un tip / o clasă de sol – 1p; 
e) 3 resurse naturale – 3p; 
f) un râu cu amenajări hidroenergetice – 1p.                Total (a+b+c+d+e+f) = 10 puncte 
 

b. Se acordă 10 puncte pentru precizarea următoarelor elemente: 
a) 3 caracteristici ale reliefului - 3p (câte 1p pentru fiecare);  
b) un etaj / un tip climatic – 1p; o influenţă climatică – 1p; 
c) un etaj de vegetaţie – 1p; 
d) două oraşe – reşedinţă de judeţ cu o populaţie cuprinsă între 50.000 – 100.000 locuitori – 2p; 
e) 2 resurse naturale – 2p.                   Total (a+b+c+d+e) = 10 puncte 
 

V. Se acordă câte 1 punct pentru fiecare element solicitat, astfel: 
1. 2 resurse naturale exploatate din Câmpia Transilvaniei – 2p; 
2. o influenţă (nuanţă) climatică ce pătrunde în Dealurile Silvaniei – 1p; 
3. 2 caracteristici ale reliefului Dealurilor Silvaniei – 2p; 
4. 3 resurse naturale exploatate din Câmpia de Vest la sud de Mureş – 3p;  
5. 2 caracteristici ale reliefului Munţilor Poiana Ruscă – 2p; 
6. Bistriţa – 1p; Iaşi – 1p;   Satu Mare – 1p; 
7. Prut – 1p;   Târnava Mică – 1p;   Someş – 1p; 
8. numele a două oraşe cu peste 50.000 locuitori străbătute de râul Olt – 2p. Total 18 puncte 
 

VI. Se acordă 10 puncte astfel:  
a. pentru martie se acceptă orice valoare între -7oC şi -9oC – 1p; pentru noiembrie între -4oC şi -5oC–1p; 
b. se acceptă orice valoare cuprinsă între -10oC şi -12oC – 1p; februarie – 1p;         
c. se acceptă orice valoare cuprinsă între 5oC şi 7oC – 1p; august – 1p;  
d. se acceptă orice valoare cuprinsă între 15oC şi 17oC – 2p; 
e. răspuns corect: d – 2p.        Total 10 puncte 

TOTAL    90 DE PUNCTE + 10 PUNCTE DIN OFICIU 
Nu se acordă fracţiuni de punct. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10. 


